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ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 17 DE 
OUTUBRO DE 2022. 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ. 
 
 
Aos 17 (dezessete) dias do mês de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), às onze horas e trinta e nove minutos, de forma híbrida, nesta cidade do 
Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do 
Recife sob a presidência do vereador ROMERINHO JATOBÁ. Ocuparam 
Primeira e Segunda Secretaria, respectivamente, os vereadores: ERIBERTO 
RAFAEL e ZÉ NETO. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou 
abertos os trabalhos solicitando ao Segundo Secretário que procedesse a 
leitura da ATA da reunião anterior, o que foi feito. Submetida à apreciação dos 
vereadores e não havendo nenhum questionamento sobre a Ata, a mesma foi 
aprovada sem restrições. Fez uso da palavra, PELA ORDEM, o vereador 
SAMUEL SALAZAR, para solicitar dispensa de prazo ao PLE nº 39/2022. 
Atendendo ao pedido, o senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário 
que fizesse a consulta aos líderes partidários. Após a consulta, a solicitação 
foi aprovada e o prazo foi dispensado. (Lista anexa aos Anais desta Casa). 
Em seguida, o senhor Presidente determinou ao Segundo Secretário que 
procedesse à CHAMADA REGIMENTAL, oportunidade em que foram 
registradas as presenças dos vereadores: ALCIDES CARDOSO; ALCIDES 
TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA LÚCIA; ANDREZA ROMERO; 
CHICO KIKO; DILSON BATISTA; DODUEL VARELA; ERIBERTO RAFAEL; 
FABIANO FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE FRANCISMAR; HÉLIO 
GUABIRABA; JAIRO BRITTO; JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR BOCÃO; LUIZ 
EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO FILHO; MICHELE COLLINS; NATÁLIA DE 
MENUDO; OSMAR RICARDO; PAULO MUNIZ; PROFESSOR MIRINHO; 
RENATO ANTUNES; RINALDO JÚNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL 
SALAZAR; TADEU CALHEIROS; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Justificaram a 
ausência, os vereadores CIDA PEDROSA; IVAN MORAES e MARCOS DI 
BRIA JÚNIOR. Na sequência, o senhor Presidente submeteu a pauta da 
ORDEM DO DIA, na qual constou a seguinte Matéria: SEGUNDA 
DISCUSSÃO – DOS PARECERES Nºs. 265/2022 E 199/2022, 
RESPECTIVAMENTE, DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E; 
DE EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E ESPORTES, OPINANDO PELA 
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APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 261/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, QUE INSTITUI, NO CALENDÁRIO 
OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DO RECIFE, O “NOVEMBRO 
BREGA”, MÊS DEDICADO À VALORIZAÇÃO DO MOVIMENTO BREGA. – 
Foi APROVADO; SEGUNDA DISCUSSÃO – MAIORIA ABSOLUTA – DOS 
PARECERES Nºs. 218/2022 E 162/2022, RESPECTIVAMENTE, DAS 
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E; DE EDUCAÇÃO, CULTURA, 
TURISMO E ESPORTES, OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO 
DE LEI Nº 20/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE 
DISPÕE SOBRE A ELEIÇÃO DOS DIRIGENTES DAS UNIDADES DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO, BEM COMO DAS EMENDAS MODIFICATIVAS E 
SUPRESSIVAS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, E; DE 
EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO E ESPORTES. Encaminharam o voto 
SIM os vereadores SAMUEL SALAZAR, líder do governo, e RENATO 
ANTUNES, líder da oposição. Votaram SIM os vereadores: ALCIDES 
CARDOSO; ALCIDES TEIXEIRA NETO; ALMIR FERNANDO; ANA LÚCIA; 
ANDREZA ROMERO; CHICO KIKO; DILSON BATISTA; DODUEL VARELA; 
ERIBERTO RAFAEL; FABIANO FERRAZ; FELIPE ALECRIM; FELIPE 
FRANCISMAR; HÉLIO GUABIRABA; JOSELITO FERREIRA; JÚNIOR 
BOCÃO; LUIZ EUSTÁQUIO; MARCO AURÉLIO FILHO; MICHELE COLLINS; 
NATÁLIA DE MENUDO; PAULO MUNIZ; PROFESSOR MIRINHO; RENATO 
ANTUNES; RINALDO JÚNIOR; ROMERINHO JATOBÁ; SAMUEL SALAZAR; 
TADEU CALHEIROS; WILTON BRITO e ZÉ NETO. Total de 28 (vinte e oito) 
votos. – Foi APROVADO. Em sequência, o senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura, em bloco, do PROLONGAMENTO 
DA ORDEM DO DIA, na qual constaram as seguintes Matérias: DISCUSSÃO 
ÚNICA – DO PARECER Nº 157/2022, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, 
OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 261/2022, DE 
AUTORIA DO MARCO AURÉLIO FILHO. – Foi APROVADO; DISCUSSÃO 
ÚNICA – DO PARECER Nº 158/2022, DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, 
OPINANDO PELA APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 
20/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. – Foi 
APROVADO. Na sequência, o senhor Presidente passou à chamada dos 
oradores inscritos no GRANDE EXPEDIENTE. A única oradora a ocupar a 
Tribuna, vereadora ANA LÚCIA, parabenizou os professores. Defendeu a 
necessidade do PLE nº 20/2022 e destacou a importância da eleição dos 
gestores. Falou sobre o projeto e que a Comissão de Educação da Casa 
recebeu, durante as discursões, representantes do SIMPERE. Disse, ainda, 
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que é preciso ampliar o debate e falou sobre o processo de eleição proposto 
no projeto. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 
presente reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 
vereadoras para se reunirem logo mais, às 17:30h, em uma Reunião Solene 
em homenagem ao centenário de nascimento da Irmã Adélia, de autoria do 
vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 
lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por 
quem é de direito. ****************** 
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